

EDITAL Nº 11/2024 - DRG/SPO/IFSP, DE 19 DE JANEIRO DE 2024

ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº SPO.072, DE 19/10/2023 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA DO IFSP (PIBIFSP) DO *CAMPUS* SÃO PAULO - EDIÇÃO 2024.

A DIRETORA-GERAL INTERINA DO *CAMPUS* SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, delegadas conforme Portaria IFSP nº 3.984, de 12/07/2021, torna público a presente ERRATA nº 01 do Edital nº SPO.072, de 19/10/2023.

ONDE SE LÊ:

“7. CRONOGRAMA

Período de Inscrições de 23/10/2023 a 21/01/2024.”

LEIA-SE:

“7. CRONOGRAMA

Período de Inscrições de 23/10/2023 a **28/01/2024.**”

São Paulo, 19 de janeiro de 2024.

Documento assinado eletronicamente.

Lucia Scott Franco de Camargo Azzi Collet
Diretora-Geral Interina

Campus São Paulo - IFSP

Documento assinado eletronicamente por:

- Lucia Scott Franco de Camargo Azzi Collet, DIRETOR(A) - CD3 - DEN-SPO, em 19/01/2024 10:20:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/01/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 681241
Código de Autenticação: 87eab38887

